SPROSTOWANIE
do
PYTANIA

I

ODPOWIEDZI

           1.   z dnia 10 kwietnia 2014 r.
Szczecinek, dnia  14.04.2014 r.

Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.
ul. Kościuszki  38

78-400  Szczecinek








D o wszystkich Wykonawców








Nr sprawy  05/2014







Nr ogłoszenia BZP 117062-2014







z  dnia  07.04.2014 r.
dotyczy:           przetargu nieograniczonego na dostawy wyrobów medycznych – obłożenia

                          operacyjne, rękawice chirurgiczne.
Zamawiający, po konsultacji z uczestnikiem postępowania, dokonał sprostowania odpowiedzi udzielonej do pytania nr 21 z dnia 10.04.2014 r.
Pytanie 21 – dot. SIWZ, Pakiet 10 poz. 1,3
Czy Zamawiający dopuści podkład w rozmiarze 60x90cm bez boków z folii?

Odpowiedź:
Zamawiający: nie dopuszcza

Powyższe pismo stanowi piąte uzupełnienie treści SIWZ  nr sprawy: 05/2014.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl
Zamawiający
Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.

           ul. Kościuszki 38

           78-400  Szczecinek 
